
FLOTTE

PRODUKTÜBERSICHT
FLOTTE-GARANT 1+

LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE

Teilkasko und Vollkasko

Versicherungsumfang
Gesetzliche Versicherungssummen

50 Mio. Euro pauschal (NEU max. 12 Mio. Euro je geschädigte Person)

100 Mio. Euro pauschal (NEU max. 12 Mio. Euro je geschädigte Person)

Mallorca-Police (Schutz für den Gebrauch von Mietwagen im Ausland)

Rabattretter ab Schadenfreiheitsklasse 25

NEU Umweltschadensversicherung (max. 5 Mio. Euro je Versicherungsfall, max. 10 Mio. Euro je Versicherungsjahr)

Versicherungsumfang – Teilkasko
Schäden durch Brand oder Explosion

Schäden durch Diebstahl, unbefugten Gebrauch, Raub und Unterschlagung

Elementarschäden inkl. Lawinenschäden

Zusammenstoß mit Tieren aller Art

Tierbissschäden inklusive Folgeschäden bis 2.000 Euro

Schäden durch Kurzschluss

Glasbruchschäden (inklusive Ersatz Umweltplakette)

Versicherungsumfang – Vollkasko
Unfallschäden

Vandalismusschäden

Leistungen
Neuwertentschädigung bis 14 Monate nach Erstzulassung für Pkw

NEU Kaufpreisentschädigung für gebrauchte Pkw bis 14 Monate nach Erwerb

NEU Sonderausstattung unbegrenzt mitversichert

Verzicht auf Abzug „neu für alt“ für Pkw

Verzicht auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit

Übernahme der Entsorgungs- und Zulassungskosten für Pkw, sofern Ersatzfahrzeug bei VHV versichert wird

Schadenbedingter Treibstoffersatz für Pkw

Rabattretter in Vollkasko ab Schadenfreiheitsklasse 25 

Kraftfahrzeug-Haftpflichtversicherung

FLOTTE-GARANT 1+
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Leistungs-Update-Garantie
Führen wir für Flotte-GARANT 1+ einen neuen Tarif ein, profitieren Sie 
automatisch von den damit verbundenen Leistungsverbesserungen – ganz
ohne zusätzliche Kosten.

NEU Monatliche Zahlweise
Zahlen Sie bequem im Lastschriftverfahren.

TEILKASKO UND VOLLKASKO

Neuwertentschädigung bis 14 Monate nach Erstzulassung
Wenn Ihr Pkw gestohlen wird oder einen Totalschaden erleidet, ersetzen wir
den kompletten Neupreis, sofern das Fahrzeug nicht älter als 14 Monate
und im Erstbesitz ist.

NEU Kaufpreisentschädigung für gebrauchte Pkw
Bei Totalschaden oder Verlust eines Pkw innerhalb der ersten 14 Monate
nach dem Erwerb erstatten wir für Ihren Gebrauchten den Kaufpreis zum
Zeitpunkt der Zulassung auf Sie.

NEU Unbegrenzte Mitversicherung von Sonderausstattungen
Serienmäßige oder nachträglich ins Fahrzeug eingebaute Ausstattungen, die
den Wert des Fahrzeugs steigern, wie z.B. Phono-, Kommunikationsanlagen
oder Tuningteile, sind automatisch mitversichert.

Zusammenstoß mit Tieren aller Art
Bei uns ist nicht nur der klassische Wildschaden versichert, sondern der
Zusammenstoß mit Tieren aller Art, also auch z.B. mit Haustieren oder Vögeln.

Tierbissschäden inklusive Folgeschäden
Wir übernehmen die Reparaturkosten nicht nur bei Schäden durch Marder-
bisse, sondern durch Tierbisse jeder Art. Dabei werden auch die Folge schäden,
wie etwa am Motor, ersetzt. Ausgenommen sind Schäden im Fahrzeug-
 innenraum.

Verzicht auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit 
Wir verzichten generell auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit.
Ausgenommen bleibt das Fahren unter Einfluss von Alkohol und Drogen
oder wenn es dem Dieb besonders leicht gemacht wurde. 

ZUSATZLEISTUNGEN

Fahrer-Unfallversicherung
Im Falle eines selbstverschuldeten Unfalls sind Personenschäden des
Fahrers nicht versichert. Die Fahrer-Unfallversicherung schließt diese Ver-
sicherungslücke. Jeder berechtigte Fahrer ist bei Personenschäden bis zu
einer Entschädigungsleistung von bis zu 12 Mio. Euro abgesichert.

Auslandschutz
Die Versicherungssummen in anderen Ländern reichen oft nicht aus, um
den entstandenen Schaden bei unverschuldeten Unfällen zu ersetzen. Der
Auslandschutz der VHV sichert eine Entschädigung nach deutschem Recht.
Die Ansprüche können direkt bei der VHV geltend gemacht werden.

NEU GAP-Deckung auch für kreditfinanzierte Fahrzeuge  
Bei einem Diebstahl oder Totalschaden eines geleasten oder kreditfinan zier -
ten Fahrzeuges kommt es oft vor, dass die Restforderung über dem Wieder -
be schaff ungswert liegt, der von der Kaskoversicherung ersetzt wird. Die
VHV GAP-Deckung übernimmt dieses Risiko aus dem Finanzierungs- oder
Leasingvertrag.

NEU Rabattschutz für Pkw
Der Rabattschutz verhindert die Rückstufung nach einem belastenden
Schaden. Tritt kein weiterer Schaden ein, wird der Vertrag im Folgejahr
sogar in die nächstbessere Schadenfreiheitsklasse eingestuft.

NEU Verbessertes Kasko-Zusatzpaket EXKLUSIV
Das Kasko-Zusatzpaket EXKLUSIV bietet allen Pkw-Kunden, die noch mehr
Sicherheit wünschen, maximalen Schutz. Ab sofort mit einer erweiterten
Neuwertentschädigung bis 18 Monate. 

UNSERE LEISTUNGEN AUF DEN PUNKT GEBRACHT.

Schutzbrief (PLUS) für Pkw

Verkehrs-Rechtsschutz für Pkw

Fahrer-Unfall (für Versicherungsnehmer, die mindestens 23 Jahre alt sind)

Auslandschutz für Pkw

NEU GAP-Deckung (Vollkasko-Zusatzleistung für geleaste und jetzt auch für kreditfinanzierte Fahrzeuge)

NEU Rabattschutz für Pkw ab Schadenfreiheitsklasse 3

Schadenservice Easy Drive für Voll- oder Teilkasko für Pkw / Reparatur in VHV Partnerwerkstatt / kostenloses Ersatz-
fahrzeug für die Dauer der Reparatur* /  Hol- und Bringservice* / Fahrzeugreinigung / 3 Jahre Garantie auf Reparatur / 15 %
Beitragsnachlass

Kasko-Zusatzpaket EXKLUSIV für Pkw / NEU Neuwertentschädigung bis 18 Monate (inkl. Autoradios) / Austausch von Schlössern
nach Schlüsseldiebstahl (nicht aus Kfz) oder -raub / Versicherungsschutz auf Fähren / erweiterte Unterschlagungsdeckung 

Insassen-Unfall

Zusatzleistungen FLOTTE-GARANT 1+

VHV Versicherungen
30138 Hannover
www.vhv.de

250.0031.18 Stand 09.2008 Druck 09.2008

Die hier dargestellten Produktbeschreibungen sind stark verkürzt wiedergegeben. Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Versicherungsbedingungen.   Stand 01.09.2008       

* gilt nicht bei Glasbruchschäden optional         enthalten    

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER.
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0180.2.23 21 00 / 6 CENT PRO ANRUF AUS DEM FESTNETZ

DER DEUTSCHEN TELEKOM, MOBILFUNKPREISE KÖNNEN ABWEICHEN.
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